



राजकमल, बाळराजे अजमेरा सह अन्य कंट्रक्शनने गेवराई मतदार संघातील रस्त्याची वाट लावत नंगानाच गेवराई तालुक्यातील निधीचा आमदाराच्या आशीर्वादाने गुत्तेदारांच्या घशात वाचा पुढील अंकात...

कार्यसम्राट आमदार लक्ष्मण पवार यांच्या मतदारसंघात गुत्तेदारांच्या मनमानीमुळे

रस्त्याच्या कामात बोगसगिरी

गेवराई / प्रतिनिधी

गेवराई विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार हे दर्जेदार रस्त्याचे जाळे विणणारे म्हणून कार्यसम्राट आमदार लक्ष्मण पवार यांची ओळख निर्माण आहे. गेवराई तालुक्यात गत दहा वर्षांत मोठ्या प्रमाणात रस्त्याचे काम झाले आहेत. परंतु काही ठिकाणी गुत्तेदारांच्या मनमानीमुळे काही रस्ते बोगस काम झाल्याचे दिसून येत आहे. पाच सहा वर्षांनंतरही चांगल्या स्थितीत रस्ते आहेत. याचे श्रेय आ.लक्ष्मण पवार यांनाच जाते मात्र गेवराई - चकलांबा महामार्गाचे काम चालू आहे. या रस्त्यावरील

नदीच्या पुलाचे काम सुरू आहे. परंतु मागे झालेल्या पहिल्याच पावसात या मार्गावरील दोन पुल वाहून गेले होते. यामुळे वाहन धारकांना मोठ्या कसरतीने प्रवास करावा लागत होता. या रस्त्याचे काम उन्हाळ्यातच काम पूर्ण करणे अपेक्षित असताना, गुत्तेदारांच्या मनमानीमुळे हे काम अपूर्ण आहे. यामुळे नागरिकांमधून संताप व्यक्त केला जात आहे.

गेवराई ते चकलांबा या महामार्गाचे काम हे अजमेरा कंट्रक्शन कंपनी करत आहे. या महामार्गावर दरम्यान जवळपास पंधरा ते वीस नदी पुल आहेत. मात्र माटेगाव जवळील व एक

गेवराई ते माटेगाव या दरम्यान वाहनधारकांचा मोठ्या कसरतीने प्रवास आमदार साहेब, तुम्ही गेवराई ते चकलांबा या रस्त्यावरून एकदा प्रवास करून बघा..!

राजपिंपरी जवळील असे दोन पुल पहिल्याच पावसात वाहून गेले होते. काही पुलाचे काम अत्यंत संथ गतीने सुरू आहे. याचा त्रास या रस्त्यावरून प्रवास करणाऱ्या अवजड वाहनांना तसेच छोटे-मोठे वाहन धारकांना होत आहे. पाऊस पडला की, गेवराई बस आगारातून येणारी गेवराई ते माटेगाव - पोळ्याचीवाडी - चकलांबा या बस बंद कराव्या लागतात. यामुळे शालेय

विद्यार्थ्यांना तसेच जेष्ठ नागरिकांची मोठी गैरसोय होत आहे. याकडे गेवराई विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार लक्ष्मण पवार हे काय एक्शन घेतात याकडे सर्वांचे लक्ष लागले आहे. तसेच या रस्त्याचे काम सुरू करण्यापूर्वीच रस्त्याच्या बाजूने रस्ता उखरल्यामुळे रिमझिम पाऊस जरी झाली तरी रस्ता चिखलमय होत आहे. यामुळे दुचाकी धारकांना मोठ्या कसरतीने

प्रवास करावा लागत आहे. पावसाळ्यापूर्वीच सदरील या रस्त्याचे व पुलाचे काम संबंधित गुत्तेदारांनी करणे आवश्यक होते. मात्र हे पावसाळ्यापूर्वी पूर्ण न झाल्याने ये-जा करणाऱ्या नागरिकांना त्रास सहन करावा लागत आहे. याकडे रस्त्याचे काम करणारा संबंधित गुत्तेदार कारणीभूत असल्याने तीव्र संताप व्यक्त केला जात आहे.

लोकसभा जाऊ घ्या, एकदा मार बसला तो बसला

गाफील राहू नका, ताक देखील फुंकून प्यायचे विरोधकांचा खोटा प्रचार मोडून काढा - मुख्यमंत्री शिंदे



मराठ्यांना कमजोर समजू नका, बीड जिल्ह्यातील मराठ्यांवरील त्रास थांबवा-मनोज जरांगे पाटील

छगन भुजबळ यांना दुसरे काही काम नाही, त्यांनी सर्व पडेल लोक गोळा केले आहेत. सर्वांना काय भाषण करायचं हे वाटून दिलंय. सरकारला मराठ्यांचा रोष परवडणार नाही. मराठ्यांना कमजोर समजू नका. बीड जिल्ह्यातील मराठ्यांवरील त्रास थांबवा, असा इशारा मराठा आंदोलक मनोज जरांगे पाटील यांनी दिला. जरांगे पाटील यांनी आज शांतता रॅलीला सुरुवात केली आहे. यावेळी त्यांनी पत्रकारांशी संवाद साधला. यावेळी ते बोलत होते. मनोज जरांगे म्हणाले, आम्ही सरकारवर विश्वास टाकला आहे. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्यावर विश्वास टाकलेला आहे. त्यामुळे आमच्या मागण्या पूर्ण करा. अन्यथा आणखी मोठा जनसमुदाय उसळेल, असंही जरांगे पाटील यांनी म्हटलंय. मनोज जरांगे यांनी आज पासून मराठवाड्याच्या दौरा सुरू केला असून हिंगोली शहरात आता रॅलीला सुरुवात झाली आहे. रॅलीत मोठ्या प्रमाणात मराठा समाजातील नागरिकांची गर्दी पहायला मिळत

आहे. सगळीकडे भगवे झेंडे आणि भगव्या टोप्या पाहायला मिळत आहेत. मराठा आंदोलक मनोज जरांगे मराठवाडा दौऱ्यासाठी अंतरवाली सराटीतून रवाना झाले आहेत. मनोज जरांगे पाटील आज (दि.६) हिंगोली दौऱ्यावर असून त्यांच्या उपस्थितीत हिंगोलीत आज मराठा आरक्षण जनजागृती शांतता रॅली निघाली आहे. एकटाच्या लढण्यात आणि करोडोच्या लढण्यात खूप शक्ती असते, त्यामुळे मराठा समाजाने या शांतता रॅलीत मोठ्या संख्येने सहभागी व्हावे असे आवाहन जरांगे यांनी केलंय. आंदोलक म्हणून आशा बाळगणे माझे कर्तव्य असून आम्ही १३ तारखेपर्यंत सरकारवर आशा ठेवून असल्याचे जरांगे म्हणाले आहेत. उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी महाराष्ट्रासह अंतरवाली सराटीमधील सर्व गुन्हे मागे घेतील असा आम्हाला विश्वास असल्याचे जरांगे यांनी म्हटलंय. राजकीय इच्छा शक्ती असली तर ७ दिवस नाही, २ घंट्यात कायदेशीर टिकणारे निर्णय होऊ शकतात

मुंबई / प्रतिनिधी

लोक कोणाला मतदान करतात, हे समजून घ्या. लोकसभेच्या निवडणुकीचे जाऊ घ्या. आपलं फेसबुक लाईव्ह नसते डायरेक्ट फेस टू फेस काम असते. काम करणाऱ्या लोकांनाच लोक मतदान करतात, आता ताक देखील फुंकून प्यायचे आहे. एकदा मार बसला, पण विरोधकांचा खोटा प्रचार मोडून काढायचा आहे, असे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे म्हणाले. ते महायुतीच्या मेळाव्यात बोलत होते.

देवेंद्रजी माझ्या पाठिशी उभे राहिले मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे म्हणाले की, दोन वर्षांपूर्वी महाराष्ट्राने मोठा उठाव पाहिला. दोन वर्षे झाली त्याला आता धाडसी निर्णय घेतला. महायुतीचे सरकार स्थापन केले. ५० लोक सोबत होते, हजारो लाखो शिवसैनिक सोबत आले. देवेंद्रजी यांनी मला सहकार्य लाभले. बाळासाहेबांचे व दिवे साहेबांचे विचार सोबत होते. मोदी-शाहा आमच्या पाठिशी उभे राहिले आहेत.



सर्व कामावरील ब्रेक उठवले

मुख्यमंत्री शिंदे पुढे बोलताना म्हणाले की, सर्व कामे ठप्प होती. पण महायुतीचे सरकार आल्यानंतर त्याला ब्रेक उठवले. एकच चालू होते फेसबुक आणि वर्क फॉर्म होम होते. सरकार आल्यानंतर गोविंदा आला जोरदार साजरा केले. विकासबरोबरच संस्कृती व परंपरा जोपासण्याला सुरुवात झाला. राज्यातील भविष्य उजळ करण्याचा ध्यास घेतला आहे. तुम्ही सर्व आहात ही सर्व सरकारची ताकद आहे.

एकजूट दाखवण्याची गरज आहे. हे काम करणारे सरकार आहे. २७ बाय ७ हे संकल चालू आहे. कधीही काम करताना चालू करतात. प्रधानमंत्री महोदयांनी शिक्षामोर्तब केला आहे. हे सर्वसामान्यांचे सरकार आहे. गोरगरीबांचे आहे युवकांचे वारक्यांचे सरकार आहे. वैयक्तिक लाभाचा निर्णय कधीही घेतला नाही. वैयक्तिक काहीही नको, राज्यातील सर्वांना चांगले दिवस आले पाहिजे, हाच आमचा प्रयत्न आहे.

शिवसेनेच्या तलवाडा सर्कलप्रमुखपदी रमेश फलके यांची निवड

तलवाडा (प्रतिनिधी)
शिवसेना उध्द्व बाळासाहेब ठाकरे पक्षाच्या तलवाडा सर्कलप्रमुखपदी रमेश फलके यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. उध्द्व बाळासाहेब ठाकरे शिवसेनेच्या माजी राज्यमंत्री बदांमराव आबा पंडित,यांच्या नेतृत्वाखाली निवड करण्यात आली आहे. लोकसभा निवडणूक झाल्यानंतर शिवसेना उध्द्व बाळासाहेब ठाकरे पक्षाची बांधणी मजबूत करण्यासाठी नेहमी अग्रेसर असणारे सर्वसामान्यांच्या जनतेच्या कामासाठी येणारे तलवाडा सर्कल मध्ये सर्वांना परिचित असलेले राहिले येथील रमेश बळीराम फलके, यांची शिवसेना सर्कल प्रमुख पदी निवड करण्यात आली आहे .माजी राज्यमंत्री



बदांमराव आबा पंडित यांचे हस्ते नियुक्तीपत्र देण्यात आले. यावेळी माजी बांधकाम सभापती युद्धजित पंडित, शिवसेना गटनेते गोविंद दादा जोशी, शेख खलील शेख बादल,अब्दुलरहमान कुशेशी, सरपंच गोपनीय फलके,मदन हाताळले,काकुराम कांबळे, प्रल्हाद फलके, दत्ता फलके, महादेव फलके, यांच्यासह आदींची उपस्थिती होती.तलवाडा शिवसेना सर्कल प्रमुखपदी रमेश बळीराम फलके, यांची नियुक्ती झाल्याबद्दल सर्व पंचक्रोशीतील सर्व मित्र परिवार यांच्या वतीने शुभेच्छांचा वर्षाव होत आहे.



बीड - तपोवन फुलंभी जिल्हा संभाजीनगर व बोरागाव येथील दिंडी जिल्हा संभाजीनगर सोमेश्वर मंदिर संस्थान येथे स्वागत करण्यात आले. यावेळी संस्थानचे अध्यक्ष नवनाथ शिराळे, माजी नगरसेवक दत्ताभाऊ पिंगळे, शेळके साहेब वांगी इत्यादी उपस्थित होते. यावेळी शिराळे अण्णा यांच्या हस्ते पूजा व आरती करण्यात आली.



आषाढी एकादशीला गोदापात्रात पाणी सोडण्याची मागणी

छत्रपती संभाजीनगर - महाराष्ट्राचे आराध्य दैवत श्री पांडुरंगाचा वार्षिक आषाढी महोत्सव येत्या १७ जुलै रोजी संपन्न होत आहे.आषाढी वारी निमित्त श्रीक्षेत्र पैठण येथे नाथसमाधी दर्शनासाठी दरवर्षी जवळपास पाच लाख वारकरी,भाविक येत असतात .भल्या पहाराटे पासून वारकरी,भाविक वर्ग गोदावरीत स्नान करून दर्शनासाठी जातात. सध्या परिस्थितीत मात्र गोदावरी पात्रात पुरेसे पाणी नसल्यामुळे दिनांक १२ जुलै पूर्वी नाथसागरातून पूर्ण क्षमतेने पाणी सोडून पात्र भरून घेणे आवश्यक आहे. अशा आशयाची मागणी प्रतिसाद संघटनेने जिल्हाचे पालकमंत्री तथा खासदार संदीपान पाटील भुमरे यांच्याकडे दिनांक ५ जुलै शुक्रवारी पैठण येथे आले असता एका निवेदनाद्वारे के.ली.त्यांना भेटलेल्या शिष्टमंडळात विष्णू ढवळे, रामचंद्र आहुजा, नानक वेदी, दिनेश पारख, विष्णू म.गायकवाड, महेश पराड, नारायण म.साळुंबे,गणेश जुंजे, भाऊसाहेब पठाडे ,राजेंद्र बडसल आदी सहभागी होते. यावेळी शिष्टमंडळाशी चर्चा करताना या विषयात तातडीने लक्ष घालत असल्याचे खासदार भुमरे यांनी शिष्टमंडळास सांगितले. मुख्यमंत्री शिंदे यांनी आषाढी वारीत वारकऱ्यांना सर्वतोपरी सहकार्य केले जाईल, असे आश्वासन दिले आहे.या बाबीची गंभीर दखल विभागीय आयुक्त, जिल्हाधिकारी व कार्यकारी अभियंता नाथसागर प्रकल्प यांनी घेऊन गोदावरी पात्रात तातडीने पाणी सोडण्याची कार्यवाही करावी अशी मागणी विविध संघटनेने सुद्धा केलेली आहे.

महात्मा बसवेश्वर कनिष्ठ महाविद्यालयातील ११ वी नवोदित विद्यार्थी आणि पालकांचे उत्साहात स्वागत

लातूर (प्रतिनिधी)
महात्मा बसवेश्वर कनिष्ठ महाविद्यालय, लातूर येथे अकरावी कला, वाणिज्य आणि विज्ञान शाखेतील विद्यार्थ्यांसाठी तासिका प्रारंभ दिन उत्साहात साजरा करण्यात आला. महात्मा बसवेश्वर कनिष्ठ महाविद्यालयातील अकरावी कला, वाणिज्य आणि विज्ञान शाखेतील विद्यार्थ्यांचे आणि त्यांच्या पालकांचा महात्मा बसवेश्वर महाविद्यालयाचे प्रभारी प्राचार्य डॉ. संजय गवई यांच्या हस्ते पुष्पहार तर विद्यार्थ्यांचा पुष्पगुच्छ आणि पेढे देऊन सत्कार करण्यात आला.यावेळी उपप्राचार्य प्रा. संजय पवार, पर्यवेक्षक प्रा. शिवशरण हावळे, बोर्ड समन्वयक डॉ. गुणवंत बिरादार, नीट/जेईई/सीईटी समन्वयक प्रा. वनिता पाटील, समन्वयक प्रा. गिराम कल्पना, प्रा. स्वामी विश्वनाथ, प्रा. सोमोने रविंद्र. डॉ. घनश्याम ताडेवार, प्रा. वीरेंद्र सुखसे, डॉ. अश्विनी रोडे, प्रा. वैशाली जयशेट्टे, प्रा. दीपक बजाज, प्रा.



शैलेश कानडे, प्रा. नागेश सुगरे, प्रा. परमेश्वर पाटील, प्रा. कामाजी पवार, प्रा. महादेवी पटणे प्रा. शुभांगी खुब्बा, प्रा. मीनाक्षी नीला, प्रा. सरस्वती बोरगावकर, प्रा. शितल झुंजे, कार्यालयीन प्रमुख नामदेव आणि पालक यांची उपस्थिती होती. यावेळी विद्यार्थ्यांना प्रभारी प्राचार्य डॉ. संजय गवई, उपप्राचार्य प्रा. संजय पवार आणि पर्यवेक्षक प्रा. शिवशरण हावळे आणि सर्व शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांना शुभेच्छा दिल्या.यावेळी कला, वाणिज्य आणि विज्ञान शाखेतील विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. या कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी राजाभाऊ बोडके, शुभम बिरादार, जगन्नाथ येचेवाड, संतोष राठोड, अनिता धनवंडे, इन्टियाज शेंख, अशोक शिंदे यांनी परिश्रम घेतले.

पत्रकार नंदु गायकवाड यांना मातृशोक

बीड(प्रतिनिधी)
येथील ज्येष्ठ नागरिक श्रीमती अंजनाबाई सोपानराव गायकवाड यांचे शनिवार दि.६ जुलै रोजी दिव्य आजाराने निधन झाले. बीड येथील पत्रकार नंदु गायकवाड यांच्या त्या मातोश्री होत्या.अंजनाबाई गायकवाड यांच्यावर गत सात दिवसापासून बीडच्या जिल्हा रुग्णालयात उपचार सुरु होते. मात्र शनिवार दि.६ जुलै रोजी दुपारी ३.३० वाजता त्यांची प्राणज्योत मालावली. मृत्यूसमयी त्यांचे वय ६५ होते. त्यांच्या पश्चात एक मुलगी दोन मुले, सुना ,नातवंडे असा मोठा परिवार आहे .बीड येथील पत्रकार नंदु गायकवाड यांच्या त्या मातोश्री होत्या. गायकवाड परिवारावर कोसळलेल्या दुःखात दैनिक समर्थ राजयोग सहभागी आहे.



अमरावतीच्या सेंट्रल जेलमध्ये स्फोट

रात्री अचनाक झालेल्या बॉम्ब सदृश्य स्फोटानं खळबळ

अमरावती -- अमरावती जिल्हा मध्यवर्ती कारागृहात कारागृहाच्या मागच्या बाजूने जाणाऱ्या अमरावती-नागपूर द्रुतगती महामार्गावरून दोन बॉम्ब सदृश्य वस्तू फेकण्यात आल्या. यापैकी एक बॉम्बसदृश्य वस्तूही वर हवेतच फुटली. तर दुसरी बॉम्बसदृश्य वस्तू कारागृहाच्या आवारात पडली. सुदैवाने दुसरी बॉम्बसदृश्य वस्तू फुटली नाही. मात्र या संपूर्ण घटनेने कारागृह प्रशासन हांदर कारागृहात प्रचंड खळबळ : शनिवारी रात्री अमरावती मध्यवर्ती कारागृहात बॉम्ब सदृश्य वस्तू हवेत फुटल्यामुळे मोठा आवाज झाला. यामुळे कारागृहात तैनात अधिकारी आणि कर्मचारी आवाजाच्या दिशेने धावून आले. त्यावेळी एक जिवंत बॉम्ब सदृश्य वस्तू बराच क्रमांक सहा आणि सातमध्ये पडलेली आढळून आली. यानंतर कारागृह अधीक्षक कीर्ती चितामणी यांनी तात्काळ पोलिसांना माहिती दिली. अमरावतीचे पोलीस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी यांच्यासह फ्रेजरपुरा पोलीस ठाण्याचे पथक तसेच बॉम्बशोधक पथक कारागृहात पोहोचले. बॉम्बशोधक आणि नाशक पथकाने कारागृहातील बराच क्रमांक सहा आणि सातच्यामध्ये पडलेली बॉम्ब सदृश्य वस्तू निष्क्रिय करून जप्त केल्याची माहिती सांगण्यात येत आहे.पोलीस म्हणतात फटाका फेकला : अमरावती जिल्हा मध्यवर्ती कारागृहात दोन बॉम्ब फेकल्याची माहिती परिसरात वाऱ्यासारखी पसरली. पोलिसांच्या वरीन ही बॉम्बसदृश्य वस्तू बॉलच्या स्वरूपात असल्याची माहिती देण्यात आली आहे. कारागृहात कोणतीही वस्तू बॉलच्या स्वरूपात फेटाका फेकली. यापैकी एक फटाका वस्तू फुटली. तर बॉल हा कारागृहाच्या परिसरात आढळून आला. बॉम्बशोधक पथकानं हा बॉल जप्त केला असून फॉरेंसिक युनिटची टीम या प्रकरणाचा तपास करेल, अशी माहिती पोलीस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी यांनी दिली. कारागृहात बॉम्ब फेकल्याची वस्तू कोणी फेकले ? याचा तपास केला जात आहे, अशी माहिती देखील पोलीस आयुक्तानी दिली.१९९२ मध्ये कारागृहाच्या मागे दहशतवादांवर गोळीबार : अमरावती जिल्हा मध्यवर्ती कारागृहात १९९२ मध्ये पंजाबमधील दहशतवादी कैद होते. त्यावेळी कारागृहाच्या मागच्या बाजूला असणाऱ्या रामकृष्ण कॉलनीमध्ये एका घरात पंजाबमधील एक कुटुंब भाड्याने राहत होत. या कुटुंबाचा थेट पंजाबमधील दहशतवादाशी संबंध होता. विशेष म्हणजे या कुटुंबाकडे पंजाबमधून पाच ते सहा दहशतवादी आले असताना त्यांच्या मागवर पंजाब पोलीस अमरावतीत पोहोचले. त्या घरातील दहशतवादी पकडण्यासाठी पंजाब पोलिसांनी सावकाशी पाच वाजल्यापासून रात्री दहा वाजेपर्यंत गोळीबार केला होता. त्या घटनेत एक पोलीस कर्मचाऱ्यासह दोन लहान मुलं, दोन महिला आणि पाच पुरुष ठार झाले होते.

तेलंगाना व महाराष्ट्र सीमेवर भरधाव वेगाने जाणाऱ्या टिप्परने आॅटोला उडवले!

सहा शेळ्याही दगावल्या धर्माबाद (प्रतिनिधी)
तेलंगाना महाराष्ट्र सीमेवर भरधाव वेगाने तेलंगाना राज्यात जाणाऱ्या टिप्परने तेलंगाना राज्यातील साठापूर व नवीपेट येथून शेळ्या खरेदी करून घेऊन येणाऱ्या आॅटोला जोरदार धडक देऊन अक्षरशः उडवले असून यामध्ये आॅटो चालक जगवेरच ठार झाला असून इतर पाच जण अस्त्यवस्थेमध्ये रुग्णालयात त्यांच्यावर प्रथमचोचार करून त्यांना निजामाबादला पुढील उपचारासाठी रेफर करण्यात आले. ही घटना सकाळी साडेअकराच्या दरम्यान तेलंगाना राज्य सीमेवरच घडली. धर्माबाद वरून दगाडी कोळसा खाली करून तेलंगाना राज्यातीलच एक टिप्पर अतिशय भरधाव वेगाने तेलंगाना राज्यात जात होते. त्याचवेळी आज शनिवार असल्यामुळे तेलंगाना राज्यात नवीपेट व साठापूर येथे शेळ्या मंड्याचा मोठा बाजार भरतो तेथे शेळ्या खरेदी करून भाई राहणार सरस्वती नगर वय वर्ष ४८ ह जागेवरच ठार झाले. येथील बकरा मटन विक्रेता अशोक मुरारी यांचे सुपुत्र गणेश मुरारी वय वर्ष २८ याचा पाय तुटून खाली पडला व डोक्याला गंभीर दुखापत झाल्यामुळे तो कोमात गेला. त्याला तातडीने उपचार करून तातकाळ निजामाबादला रेफर करण्यात आले. याच आॅटोमध्ये पिराजी लक्ष्मण आडकेकर राहणार रत्नाळी वय वर्ष ५०, रोहित ढाळे राहणार फुलेनगर वय वर्ष २२, राजेंद्र कट्टावाड वय वर्ष ६० राहणार रत्नाळी, व बालाजी कट्टावाड वय वर्ष २२ राहणार रत्नाळी या पिता-पुत्रांचाही अस्त्यवस्थे अवस्थेत समावेश असून पोलीस आडकेकर राहणार रत्नाळी वय वर्ष ५०, रोहित ढाळे राहणार फुलेनगर वय वर्ष २२, राजेंद्र कट्टावाड वय वर्ष ६० राहणार रत्नाळी, व बालाजी कट्टावाड वय वर्ष २२ राहणार रत्नाळी या पिता-पुत्रांचाही अस्त्यवस्थे अवस्थेत समावेश असून पोलीस



अंबाजोगाई शहराच्या शिवाजी चौक वीजवाहिनीवरील वीजपुरवठा बंद राहिल

अंबाजोगाई (प्रतिनिधी)
डिप्टीडीसी निधी अंतर्गत शहरातील वीजयंत्रणेच्या कामाकरिता शहरातील शिवाजीचौक वीजवाहिनीवरील काही भागांचा वीजपुरवठा रविवारी (दि.७ जुलै) सकाळी ०८ ते दुपारी ४ वाजेपर्यंत बंद राहिल. संबंधित वीजग्राहकांनी नोंद घेऊन सहकार्य करावे असे आवाहन महावितरणने केले आहे.अंबाजोगाई शहरातील वीजयंत्रणेचे सक्षमीकरण करण्याकरिता डीपीडीसी निधी अंतर्गत मंजूर कामे करण्याकरिता १.१के.व्ही शिवाजी चौक वीजवाहिनीवरील शिवाजी चौक,गुरुवार पेठ, सावरकार चौक,प्रशांत नगर,संभाजी राजे चौक ,



सिंबा प्रथम वादरिवम्
नामकरण मोहळा

रविवार दि.०७/०७/२०२४ सायं .७ वा.होणार आहे तरी आपण सहकुटुंब-सहपरिवार उपस्थित रहावे ही विन्ती.

सौ.मिना भिवसेन तुषे/चौध(PSI)-आई श्री.रोहिदास पुंडुरिक चौधे(Gst Inspector)-वडील

आशिवर्द लांस,
सोमेश्वर मंदिरा शेजारी बाश्मी रोड,बीड.
MORYA DIGITAL-BEED - 9673983908

दोन दुचाकीच्या अपघातात २ जण ठार;दोन महिला गंभीर

पैठण रोडवरील कवडगावजवळील घटना
छत्रपती संभाजीनगर (प्रतिनिधी)
पैठण-छत्रपती संभाजीनगर रस्त्यावरील कवडगावजवळ दोन दुचाकीची समोरसमोर धडक होऊन झालेल्या भीषण अपघातात दोन जण जागीच ठार तर दोन महिला गंभीर जखमी झाल्या आहेत. ही घटना शुक्रवारी दुपारी साडेचार वाजेच्या सुमारास घडली आहे.अशोक कडुबा भालेराव (वय ३६ वर्षे, रा. मिसारवाडी, छत्रपती संभाजीनगर), प्रा. नामदेव कारभारी डफळ (वय ३५ वर्षे, रा. रोहतवाडी, ता. पाटोदा, जि. बीड) अशी मृतांची नावे आहेत, तर अनिता नामदेव डफळ अशोक भालेराव ,नामदेव डफळ(२९), नंदाबाई लहू पाखरे (वय ५०, रा. गुंतेगाव, ता. गेवराई, जि. बीड) या दोघी जणी गंभीर जखमी झाल्या आहेत. जखमी अनिता या छत्रपती संभाजीनगर येथील घाटौ रुग्णालयात आरोग्यसेविका म्हणून कार्यरत आहेत. प्रा. नामदेव डफळ पत्नीसह पैठणवरून संभाजीनगरकडे दुचाकीने (एमएच ४९-बीबी ९३५०) जात होते, तर बिडकीनवरून भालेराव व नंदाबाई हे दोघे दुचाकीने (एमएच २०- जीएम ०९२४) पैठणकडे जात होते. या दोन्ही दुचाकी शुक्रवारी दुपारी साडेचार वाजेच्या सुमारास पैठण-छत्रपती संभाजीनगर रस्त्यावरील कवडगावजवळ आल्यानंतर त्यांची समोरसमोर धडक झाली. या भीषण अपघातात या चारही जण गंभीर जखमी झाले. दरम्यान, या घटनेची माहिती मिळताच पोलिस निरीक्षक प्रमोद पाटील यांच्यासह पोलिस उपनिरीक्षक अशोक माने, महादेव निकाळजे, संदीप धनेधर यांनी घटनास्थळी धाव घेत आहेत.तातडीने रुग्णावाहिकेतून जखमींना बिडकीन येथील ग्रामीण रुग्णालयात दाखल केले. याठिकाणी डॉ. आशिष वेदपाठक यांनी अशोक व नामदेव यांना तपासून मयत घोषित केले, तर अनिता व मंदाबाई पाखरे या दोघींवर प्राथमिक उपचार करून त्यांना छत्रपती संभाजीनगर येथील घाटौ रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे. याप्रकरणी बिडकीन पोलिस ठाण्यात नोंद करण्यात आली असून अधिक तपास पोलिस निरीक्षक प्रमोद पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलिस उपनिरीक्षक अशोक माने निरत आहे.

सेल्फीचा नाद महागात! : सुस्साट बाईकवर रिल काढताना भीषण अपघात

१ जागीच ठार, एक गंभीर जखमी

बीड / प्रतिनिधी
गेल्या काही दिवसांपासून सेल्फीचा नादात थरारक अपघातांच्या घटना समोर येत आहेत. अशीच एक घटना आता बीडमध्ये देखील घडल्याची माहिती आहे. या थरारक अपघाताचा व्हिडिओ देखील समोर आला आहे. सेल्फीचा हाच नाद कधीकधी जीवघेणा ठरू शकतो त्याची प्रचिती या व्हिडिओवरून येत आहे.
एक ठार, एक जण जखमी समोर आलेल्या व्हिडिओनुसार, दुकाचीकवरून प्रवास करत असताना एका व्यक्तीने रील काढण्याचा प्रयत्न



केला. यावेळी काही वेळातच अपघात झाला. यामध्ये एकाचा जागीच मृत्यू झाला आहे. तर अन्य एक जण गंभीर जखमी आहे. धुळे- सोलापूर महामार्गावर हा अपघात झाल्याची माहिती आहे.
(उर्वरित पान २ वर)

विधानसभेसाठी महायुतीने हुंकार भरला: फडणवीसांनी प्रवक्त्यांना झापल

२०० जागा जिंकण्याचे गणितही सांगितले; अजित पवार म्हणाले - पराभवाचे चिंतन गरजेचे

मुंबई : प्रतिनिधी
लो कसभेनंतर आगामी विधानसभा निवडणुकांची तयारी राजकीय पक्षांनी सुरु केलेली आहे. त्याचाच एक भाग म्हणून आज महायुतीच्या पदाधिकाऱ्यांचा मेळावा मुंबईतील शम्भुखानंद हॉलमध्ये पार पडला. या मेळाव्यात उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी महायुतीच्या सर्वच पदाधिकाऱ्यांना एकत्रितपणे काम करण्याचे आवाहन केले. तर



महायुतीतील सर्वच पक्षांच्या प्रवक्त्यांना कानपिचक्या दिल्या. महायुतीच्या प्रवक्त्यांना सुनावलं देवेंद्र फडणवीस म्हणाले की, आज आपलाच एकमेकांत विस्वादा दिसतो, आज आपलेच प्रवक्ते एकमेकांवर बोलत असतात. जर कुणाला बोलायची खुमखुमी असेल त्याने आपआपल्या नेत्यांना अगोदर विचारावे. त्यांच्या नेत्यांनी होकार दिला तर आपली खुमखुमी पूर्ण करावी, असे म्हणत देवेंद्र फडणवीसांनी नाव न घेता अमोल मिटकरींना टोला लगावला. यावेळी, अटलबिहारी वाजपेयी यांची कविता ऐकवली. २५ लाख मत मिळाली की विजय आपलाच लोकसभा निवडणुकीपेक्षा २५ लाख मत आपल्याला मिळाली की आपण २०० जागा जिंकू एवढं



नव्या कायद्यांचा चार्ट व्हायरल

एकाच पानावर सर्व कायदे; जाणून घ्या माहिती

देशात १ जुलैपासून तीन नवीन फौजदारी कायदे लागू झाले आहेत. जुन्या कायद्यांमधील काही कलमे निरस्त करण्यात आली आहेत. नवीन कलमे टाकण्यात आली आहेत. तर काही कलमांमध्ये बदल करण्यात आला आहे. काही कायद्यातील कलमांची संख्या कमीही करण्यात आली आहे. तसेच या तिन्ही कायद्यांना वेगळं नाव देण्यात आलं आहे.
नव्या कायद्यांचा चार्ट व्हायरल, एकाच पानावर सर्व कायदे; जाणून घ्या माहिती
देशात एक जुलैपासून तीन नवे फौजदारी कायदे लागू झाले आहेत. आता ५१ वर्ष जुन्या सीआरपीसीची जागा भारतीय नागरिक संहितेने (इच्छड) घेतली आहे. भारतीय दंड संहितेच्या जागी भारतीय न्याय अधिनियम (इच्छड) आणि इंडियन एव्हिडन्स अॅक्टच्या जागी भारतीय साक्ष अधिनियम (इड-१) या तरतूदी लागू झाल्या आहेत. महिलांशी संबंधित अधिक गुन्ह्यांमध्ये अधिक कठोर शिक्षेची तरतूद करण्यात आली आहे. आता इलेक्ट्रॉनिक सूचनेद्वारेही एफआयआर

दाखल होणार आहे. या नव्या कायद्यांचा चार्ट सोशल मीडियावर व्हायरल झाला आहे.
देशात नवीन कायदे लागू झाल्यानंतर भारतीय न्याय संहिता २०२३चा एक चार्ट सोशल मीडियावर व्हायरल झाला आहे. या चार्टमध्ये भारतीय न्याय संहितेचे सर्व कायदे देण्यात आले आहेत. एकाच पानावर हे सर्व कायदे देण्यात आले आहेत. कोणत्या गुन्हासाठी कोणती कलमे लागू शकतात हे या चार्टमध्ये नोंदवण्यात आलं आहे. म्हणजे मारहाणीशी संबंधित गुन्हात कोणतं कलम लागतं, महिलांसंबंधीतील गुन्हात कोणतं कलम लागतं तसेच चोरी, लूट आणि इतर गुन्हात कोणतं कलम लागतं याची माहिती ही या चार्टमध्ये देण्यात आली आहे.
तसेच भारतीय साक्ष अधिनियमात एकूण १७० कलम आहेत. नव्या कायद्यातून ६ कलम हटवली गेली आहेत. दोन नवे आणि ६ उप कलम नव्या कायद्यात जोडण्यात आली आहेत. यापूर्वी इंडियन एव्हिडन्स अॅक्टमध्ये १६७ कलम होते.

मनोज जरांगे यांची हिंगोलीतून शांतता रॅलीला सुरुवात

हिंगोली : मराठा आरक्षण आंदोलक मनोज जरांगे पाटील यांनी मराठा आरक्षण मिळवण्याच्या पार्श्वभूमीवर आजपासून शांतता रॅलीला सुरुवात केली आहे. मराठा आरक्षण मिळाले पाहिजे या मागणीवर मनोज जरांगे ठाम असून त्यांनी आजपासून पुढील सात दिवसांची मुदत सरकारला दिलेली आहे. आज सकाळी साडेअकरा वाजताच्या सुमारास हिंगोली येथून शांतता रॅलीला सुरुवात झाली आहे. सात दिवस ही रॅली राज्यभरात टप्प्याटप्प्याने घेतली जाणार आहे.
हिंगोलीकरांनी केले जरांगेचे जंगी स्वागत
आज सकाळी मनोज जरांगे पाटील हिंगोलीतील शांतता जमजागृती रॅलीसाठी सकाळी समर्थकांसह अंतरवालीहन हिंगोलीकडे रवाना झाले आहेत. बळसांड येथे सकाळी साडेदहाच्या सुमारास क्रॅनच्या साहाय्याने ३० फुटांच्या फुलाच्या हाराने मनोज जरांगेचे जंगी स्वागत केले. त्यानंतर सकाळी ११ वाजता छत्रपती शिवाजी महाराज यांचा पुतळा असलेल्या परिसरात छत्रपती शिवरायांना अभिवादन करून मनोज जरांगे पाटील शांतता रॅलीला सुरुवात केली. आज



३० फुटांच्या हाराने जंगी स्वागत!

दुपारी ३ वाजता मनोज जरांगे यांच्या भाषणाने शांतता रॅलीचा समारोप होणार आहे. त्यानंतर ते पत्रकार परिषदही घेणार आहेत. छत्रपती शिवाजी महाराजांचा पुतळा - पोस्ट ऑफिस रोड - आखे मेडिकल - खुराना फेड्रल पॅप चौक महात्मा गांधी चौक - डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांचा पुतळा (बाबासाहेब आंबेडकरांच्या पुतळ्याला अभिवादन करतील) - महात्मा गांधीजींचा पुतळा (महात्मा गांधीजींना अभिवादन करतील) - पुढे इंदिरा गांधी चौक (जरांगे यांचे समारोपीय भाषण) असा असेल मनोज जरांगे यांच्या रॅलीचा मार्ग.
मनोज जरांगेची शांतता जमजागृती रॅलीची सुरुवात आजपासून सुरु झाली आहे. यावेळी मोठ्या प्रमाणात मराठा समाज सहभागी असल्याचे दिसून येत आहे. जरांगे आपल्या भूमिकेवर ठाम असल्यामुळे त्यांनी सरकारला मराठा आरक्षणाबाबत सात दिवसांची म्हणजेच १३ जुलैपर्यंतची मुदत दिली आहे. त्यामुळे विधानसभेत २८८ उमेदवार उभे करायचे की पाडायचे? हे १३ तारखेनंतर ठरवणार असल्याचे मनोज जरांगे यांनी म्हटले.

पक्ष कोणाचा ? चिन्ह कोणाचं ?

महात्मा गांधी रोजगार हमी योजनेच्या कामात लाखांचा भ्रष्टाचार

विधानसभा निवडणुकीआधी होणार फैसला

शिवसेना आणि त्यानंतर राष्ट्रवादी हे दोन मोठे पक्ष फुटल्याने राज्यात मोठा राजकीय भूकंप झाला होता. दोन्ही पक्षात दोन गट पडले होते आणि हा वाद सुप्रीम कोर्टापर्यंत गेला आहे. आता येत्या काही दिवसात सुप्रीम कोर्टाचा निकाल येण्याची शक्यता आहे. असीम सरगदे म्हणाले की, विधानसभा निवडणुकीआधी हा निर्णय घेऊ शकतो.

विधानसभा निवडणूक आता काही महिन्यांवर आली आहे. राज्यात लोकसभा निवडणुकीत महायुतीला मोठा फटका बसला आहे. शिवसेना आणि राष्ट्रवादी फुटल्यामुळे उद्भव ठाकरे आणि शरद पवार यांना मोठा धक्का बसला होता. आधी एकनाथ शिंदे यांच्याकडे पक्ष आणि चिन्ह गेलं त्यानंतर अजित पवार यांना देखील पक्षाचं नाव आणि चिन्ह मिळालं. त्यामुळे दोन्ही गटांना वेगवेगळ्या निवडणुका लढवल्या होत्या. पण यामध्ये अधिक फायदा उद्भव ठाकरे आणि शरद पवार यांच्या गटालाचा झालेला पाहायला मिळाला. पण विधानसभा निवडणुकीत चित्र काय असेल हे येणारी वेळच सांगेल. त्याआधी असीम सरगदे यांनी महत्वाचे वक्तव्य केले आहे.
असीम सरगदे म्हणाले की, विधानसभा निवडणुका ऑक्टोबर नोव्हेंबरच्या दरम्यान



होण्याची शक्यता आहे. राष्ट्रवादी आणि शिवसेना पक्ष आणि चिन्ह कोणांचे? याबाबत निवडणूक आयोगाने दिलेल्या निकालावर दोन्हीही पक्षांच्या नेत्यांनी सर्वोच्च न्यायालयात आव्हान दिलेले आहे. एकनाथ शिंदे यांनी शिवसेना पक्ष फोडून राज्यपाल आणि राहुल नावेंकर यांच्या मदतीने तो पक्ष पळवला आणि राहुल नावेंकर यांनी सुद्धा निकाल एकनाथ शिंदे यांच्या बाजूने दिला. हे सर्व निकाल सर्वोच्च न्यायालयामध्ये चॅलेंज करण्यात आलेले आहेत. या सर्वांचा निकाल पुढच्या दोन ते तीन महिन्यात येण्याची शक्यता आहे.
ते पुढे म्हणाले की, 'विधानसभा निवडणुकांच्या आधीच पक्ष कोणाचा? चिन्ह कोणाचं? पक्षाचे मूळ बांधणी करणारे कोण? याचा निकाल लागणार आहे. त्यामुळे खरं कोण आणि खोटे कोण याचा सुद्धा निकाल सुप्रीम कोर्टाकडून अपेक्षित आहे. यापूर्वी सर्वोच्च न्यायालयाने एकनाथ शिंदे यांच्या

विश्वासाने राहुल नावेंकर यांच्याकडे पाठवलं. पण राहुल नावेंकर यांनी तसा निर्णय घेतला नाही.
'नावेंकर यांनी दिलेला निकाल हा अत्यंत अभूतपूर्व आणि अद्भुत असा आहे. कारण त्यांनी सांगितलं कोणीच अपात्र नाही आणि याचं कारण देताना त्यांनी म्हटलंयं, हे पक्षांतर बंदी कायद्याचे प्रकरण नाही तर पक्षाच्या अंतर्गत वादाचे हे प्रकरण आहे. पण हे पक्षांतर बंदी कायद्यासंदर्भातल्या प्रकरण असल्याने त्यांनी सर्वोच्च न्यायालयाने ते राहुल नावेंकर यांच्याकडे पाठवलं आणि राहुल नावेंकर म्हणतात हे पक्षांतर बंदीचे प्रकरण नाही.'
'जर हे पक्षांतर बंदीचे प्रकरण नाही तर राहुल नावेंकर यांना ह्याच्यावर निर्णय घेण्याचा अधिकारच नव्हता. त्यांनी काहीही निर्णय न घेता एक पत्र लिहून ते प्रकरण सर्वोच्च न्यायालयाला परत पाठवायला हवं होतं. पण त्यांनी निर्णय घेतला. हा संविधानाची फसवणूक करणारा निर्णय त्यांनी घेतलेला आहे. त्यामुळे सर्वोच्च न्यायालयात निकाल काय होणार हे स्वच्छपणे ठरलेला आहे. कायद्याच्या चौकटीत बसणारा निर्णय घायचा असेल तर शिवसेना आणि शिवसेनेचे धनुष्यबाण हे उद्भव ठाकरेंचं आहे हा निर्णय विधानसभा अध्यक्षानी घेतला पाहिजे असं सांगितलं आहे. म्हणून सर्वोच्च न्यायालयाने सर्व निर्णय घेऊन सुद्धा हे प्रकरण संविधानिक

